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Éljen ifj. gróf Zichy János a nyiírai kerület néppárti képviselő-jelöltje!
A választás előtt.

(1)) tavaszra nyílik a természet, mi 
iijlíraiak vedig választás előtt állunk. Vájjon 
uj életet, a nemzeti erő fellendülését fogja-e je­

lenteni reánk is a szerdai nap 1 Mi azt hisszük, 
hogy igen. Felemelt fővel állunk ugyanis az 
ország előtt s az elvtársak millióinak haza­
fias lelkesedéssel hirdethetjük, hogy mi a nép­
párt zászlaját itt e kerületben becsülettel és 
hozzátehetjük : sikerrel körülhordoztuk. A nép 
lelke befogadta a magot s az ige termő ta­
lajra talált. Kiértük azt, hogy minden, amit 
a hivatalos presszió le nem nyűgözött, vagy 
az érdek elfogulva nem tart, az ország ősi 
tradícióit és a megtisztult alkotmányos elve­
ket képviselő néppárt program injának hódol.

Soha e kerület szebb választási napokat 
nem látott. Szertejártak a törvény tilalma da­
cára a hivatalos hadak s nem volt aki rajok 
hallgasson : inzultusokat akartak provokálni s 
verekedni senki sem akart; katonaságot hoz­
tak a nép nyakára, s a nép nem vette zokon 
a terhet; mert a néppárt elvei a vértanú ki­
tartását s a hősök erejét egyszerre csepeg­
tették itt a választókba. A korrupció szinte 
meghökkent, mert a szegénység legnagyobb rész­
ben soha nem tapasztalt ellenállással fogadta.

A háromszinu zászló tehát, melyre ifj. 
Zichy János gróf neve Írva van, ily férfiak 
kezében vonul táborba a szerdai napon. A 
kicsinyes fogások megapaszthatják a pártbe­
liek számát, Tarnóczy szabadkőmives lelkü­
letű módosíthatja a szavazás menetét: de egy 
a bizonyos, az, hogy a szerdai nap a néppárt 
győzelmét jelenti Nyitván.

S e napnak történeti jelentősége lesz a 
jövőre, a mint egyáltalán maga a néppárt uj 
fordulatot jelez a nemzeti élet fejlődésében. 
Mert a kormánypárt vihette a nemzetet az 
anyagi és erkölcsi tönk szélére, de amint 
egyszer vallását támadta meg, amint Magyar- 
országot ősi keresztény jellegéből kivetkőz- 
tetni akarta, a nemzet géniusza sírva fakadt, 
felgyíirte ujjait s elemi erővel hadat üzent a 
lelketleneknek, megfogadván, hogy ezeket el 
kell söpörnie a föld színéről.

A néppárt azon bajnok, akit e siró gé­
niusz szelleme szállott meg, kire a nemzet 
J 'újét bízta, mint Széchenyi Istvánra 48

előtt. Itt Nyitván most csak helyi próba-csa­
tározása lesz az uj pártnak, a nagy győzelem 
reá majd az általános választásoknál vár. De 
a nyitrai kerület már most egy megművelt 
föld, kész talaj — a jövő fejleményekre. A 
nemzet siró géniusza itt fogékony lelkűkre 
talál mindenha. .Mert velünk többen éreznek 
ám, mint a külső látszat mutatja. .Mi sokan 
vagyunk itt. Bizonyítéka ennek az, hogy a 
kormánypárt hivatalos vezetői nem tehettek 
egy lépést is a választási rampague alatt, 
hogy mi nekünk arról tudomásunk nem lett 
volna. Saját embereik, a kiket nem is isme­
rünk, minden mozzanatról, minden tervükről 
anonim levelekben értesítettek bennünket, hogy 
legalább ily módon szolgálják az ügyet, mely­
hez lelkűk titkon vonzódik. Igen a néppárt 
hódító szelleme még a hivatalos vasláucok 
szemeit is megtörte.

Egy lelkes tábor, hazája jobb sorsáért, 
vallásáért küzdő sereg fog tehát vonulni szer­
dán a választási urnához, olyan sereg, aminőt 
még Nyitra nem látott.

.Miliőn pedig most a választás küszöbén 
lelkünk egész lelkesedésével tekintünk reátok 
tisztelt elvtársak, kik e nyomorult, vesztege­
tésekkel teli időben is az elvek tiszteletét 
megőriztétek, midőn üdvözlünk titeket, nem 
tehetjük, hogy hozzátok és az ellentábor hí­
veihez is ez utolsó órában néhány buzdító 
szót ne intézzünk.

.Most az utolsó pillanatokban sok csábí­
tásnak, sok támadásnak és presszóinak lesz­
tek kitéve elvtársak, mert azt mondják, sőt 
nyíltan hirdetik, hogy az államtitkárnak „min­
den áron“ meg kell szerezni a mandátumot. 
Legyetek kitartók, mert a csábítás csak akkor 
ejti meg az embert, lm maga enged neki. A 
fenyegetés csak a kétségbeesettnek fegyvere, 
mely rajtatok sebet nem ejthet, mert meg­
véd benneteket a törvény s vezetőink erélye, 
akik segitségtekre lesznek. Ne ragadtassátok 
el magatokat semmi visszatorlásra, de állja­
tok mint férfiak, kiket még a szélvész sem 
képes ledönteni. Szent az ügy, melyért küz­
dőtök, ez áldozatot érdemel. Millió és millió 
elvtárs néz rátok most az országban, hála és 
elismerés fog kísérni benneteket részükről, ha 
kitartók lesztek.

Ti pedig, akik vagy muszájból, vagy té­

ve- meggyőződésből álltok velünk szemben, 
most ez utolsó órában gondoljátok meg sza­
vazatotok egész súlyát. Ti katholikus vallásit 
ellenfelek, kivált ti hivatalnokok, lesz-e annyi 
lelkierőtök követ dobni anyátokra, az egvházra, 
mely most sértett vallási jogaiért küzd ; meg­
engedne lelkiismeretetek pillanatnyi előnyért, 
vagy szolgaságból egy nagy terhet, bűnt venni 
lelkűtekre, mely halálos ágyatokon is nyomni 
fog ! Mert nem olyan jelentőségű ám ez a 
választás, mint az előbbiek voltak, midőn egy­
szerűen a politikáról volt szó. Most vallás áll 
előtérben, az a vallás, melyben nevelkedtetek, 
melyhez legkedvesebb gyermekkori emlékeitek 
fűződnek. Képesek volnátok-e ezt megtagadni 
most, midőn az éppen védelemre szorul, mi­
dőn azt politika neve es rime alatt letiporni 
akarják ! Még egyszer kérdünk, csatlakuzhat- 
nátok-e a kaján ellenséghez ? A gondolkozó 
és lelkiismeretes férfi azt nem teheti — sem­
miért. Lám a protestáns, a zsidó soha sem 
teszi, miért legyen csak a katholikus hütelen 
vallásához I

Mondjátok meg azoknak, akik a hivatal 
címén ily áldozatot követelnek tőletek, hogy 
becsületes főnök csak becsületes munkát ki­
vált alantasaitól, de nem azt, hogy lelkiisme­
reti dolgokban meggyőződése ellen cseleked­
jék. Még a zsarnok is a XIX. század végén 
csak nehezen uyiil másnak a vallásához.

Es most isten szent nevében készüljünk 
a legszebb alkotmányos jogunk gyakorlásához. 
Ha végig kitartunk, akkor az ellenfél hallat­
lan üzérkedése s minden törvényt gúnyoló el­
járása dacára csak egy eredménye lehet a 
szerdai választásnak — a néppárt győzelme. 
Fel tehát férfiak, kibontva a szent ügy zászlaja!

A néppárt n galgóci kerületben.
Lelkesedést — írják a lapunknak flalgócról — 
merítve a szomszéd nyitrai választókerület közön­
ségének valóban hon kas magatartásából mi is 
kibontottuk a néppárt zászlaját ! Oalgócon Brucker 
Ágoston ur buzgólkodása folytán, az egusz vá­
lasztó-kerület papsága, szivvcl-lélekkel a néppárt 
programul iához csatlakozott. Fényes tanubizony- 
sága volt eme egyöntetű összetartásnak az általa 
f. hó 11-én Pöstyénbe egybehívott gyűlés, melyen 
a néppártot megalakították. Tizenkettőn szemé­
lyesen jelentek meg, a többiek, kettő kivételével, 
képviseltették magokat, de a hiányzó kettőről is 
meg vagyunk győződve, hogy csakis közbejött lii_
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vatalos teendőik akadályozták -"'kel megjelenesok- 
beu. meri ln</ korábbi nyilatkozataikból tudjuk, 
houv a mieink. Az összegyűltek eriekvzlete, 
mehet mellesleg legyen mondva, a helybeli 'Z,d- 
gabiro ur személyesen ellenőrzött, világi elnökül 
öcskői Ov<kay liez<ő bm -anyi nagybirtokost, egyb. 
elnökül 1'raznovszky Mihály jele- írónkat es jegy­
zőnek Sandorti Vándor lopassói lelkészt válasz­
totta meg egyhangúlag Sok erdekes eszmecsere 
után pedig elhatároztak, hogy a kis elvetett mtis- 
tarmag valóban terebélyes iává növekedhessek, e 
ho 21-en ismét ugyan-sak nagyobbszabásu gyű­
lést tartanak, es az általános s/ervezkedesre igen 
jiraktikns határozatokat hoztak. Ha minden 
választó-kerületben ily rendszeresen szervezett 
mozgalom indulna meg. akkor a jövő választáskor 
nem lennénk oldott kévék, hanem tumor sorok­
ban, a győzelem biztos tudatában vonulnánk lel 
a választó urnához I Adja Isten, bogy úgy legyen! 
Jsljen a néppárt! /./-/ j'bii’oll.

A széniéi választókerületben
mint onnan jelentik a nép igazi javat szivén 
hordó iutclligentuija i- szinten ily nemes eszmék 
h -rdnokanak tekinti a néppártot e- mar legköze­
lebb készül e part szervezése céljából akcióba 
lépni es annak módozatait nemkülönben jövendő 
működését meghatam/ni. A szép es nemes, de 
emellett terhes feladat sikeres keresztülvitelen- 
elég garanc ia ugyan az ügy elen allé férfiak 
ereivé es jártassága, mindamellett irja leve­
lezőnk vagyunk bátrak fölhivui a figyelmet 
egy körülményre, mely tán döntő szerepet is vi­
het. Az akció központját értjük, finnek székhe­
lyéül. gondoljuk. Sasvárt kellene tenni, mely e 
tekintetben igen sok előnvnyel bir kerületünk i 
minden más községé fölött, annyival is inkább, 
mivel itt egy Katii, kör alapitusa is van kilátásba 
helyezve, Azonkívül Sasvar. a felvidék eme Sioujá 
roppant morális erővel bat a mi népünkre. Mi­
dőn ezt a taktikai szempontból csak nagy'nehezen 
mellőzhető központot a szervező férfiak figyel­
mébe ajánlanék, kívánjuk, hogy a néppárt szent 
elveihez méltó siker koronázza űgvliuzgóságuka;

Újdonságok.
Egyházi hírek. » / \ /,„ na-)-

s 11 ranv >r_t illt-ikt >z N;iu) tajh.lcsiíuylia lielvezte- 
leti át kápl,innak. Helyvbe Muriiveh Boltivár 

van kinevezve Suránvha.
A nyitramegyei transzverzál va- 

sut. \/ Arnultii-I.'le vállalkuzu <v-. n.clv ,t jrva- 
holicsi vasul építésére ajánlkozott, vett "értesülé­
seink szerint a haseli .Hank für Transpornverthe“ 
-.mu pénzintézetet megnyerte a Nyitramegye által 
garantinezott, illetőleg garamirozauiló I ,,-os 
sohhsegi kötvények , tínanszirozásiíra. meg pedig 
a következő pénzintézetekkel: l'esti Mag var Ív-

I reskedelmi Hank. Osztrák Landerliank llérsheu 
! c-s majnai f rankfartbau az firlanger et Söhne 
j vimu bank üzlettel.

Miért jött ide a katonaság: ? Ez
nicest a nagy kérdés, melyre úgy látszik senki 
sem tud megfelelni. A minisztert interpellálja 
Hortoványi, hogy mi célra hivatott Nyitrárs a 
katonaság - A miniszter feleli, hogy nem tudja, 
hanem infortnáltatja magát, pedig már az inter­
pellációt előzőleg egy napja ott volt a miniszté­
riumban a teli-italt főispán Itt helyben kérdezi 
az alispántól Zichy ,lánu< gróf, minek van itt a 

1 katonaság • Az alispán azt feleli, hogy nem tudja 
- azt sem tudja, ki hívta ide. Kérdeztük liédeky 
(ieza rendőrkapitányt, de ő sem tudta megmon­
dani, hogy ki hívta ide a katonaságot, llát ez 
Valiiban jo. bizonyára Mokossfnyi a városi rendőr 
rendelte ide. ha már nem akad ura. Avagy már 
restellik íz igazi okot bevallani, miután a terv 
nem sikerült .- Majd kiderül minden, mi csak egyet 
látunk, hogy egy bizonyos titkos kéz program­
szerül!- taviratoz/a tz ..Országos Értesítőnek“, 
hol volt veres verekedés, azaz hol kellett volna 
lennie. Így hogy csak egy esetet említsünk, midőn 
Zichy Z-eren tartotta programheszedjét, abban az 
órában jöttek meg a budapesti lapok ide s ott 
olvastuk, hogy Z-éréu veres verekedés volt. Ks 
csakugyan este a Zseréről érkezőktől hallottuk, 
h-'gy c-gy pár l.atkóczysta közhekeveredett a j 
Ztcliysták köze. duhajkodni kezdett, de a képvi- 
-előjelölt tapintatos teliepesének sikerült, csendbe 
hozni mindent. Tehát a zsérei verekedés ebire 
volt tervezve s előre megjövendölve, mint Falhnak 1 
kritikus napjai, de szerencsére nem következett 
he. mint ezek. éppúgy Kólóéban, L'd vamokon Az 
elleufel tehát akar verekedést, hogy igazolja a 
katonaság ittlétét, hogy rontsa a választást s mi­
után tervei a nép józanságán hajótörést szenved­
tek. most zavarában meg azt is eltagadja, hogy 
a katonaságot ö hozatta. Szégyenletes állapot, mely ' 
ázsiai despotákhoz illik !

Vagner kanonok, mint a központi vá­
lasztmány tagja, 12-ki választmányi ülésen felszól- I 
lall az ellen, hogy larnőezy tiusztáv, ki végig 
korteskedett a kerülőién I.atköczy mellett, kiről 
magok a I.atköczy-tak hirdetik, liogv semmi sem 
r-zent"■ előtte, azaz hogy minden ignzsagtalan- 
sagra képé., hogv ilyen férfi választass,-k válasz­
tási "elnöki.c k. \z alispán azt válaszolta, hogy 
szokatlan eljárás, hogy valaki oly egyéniség ellen 
lelszollaljoti, a kinek arra való kvalifikációja van. 
Ks Vaguer ,lóz<eí. Znmuyszki Jenő gróf és Vineze 
Károly szavazatai ellen csakugyan l’arnóczv lett \ 
az elnök. Hat ti'/.telt alispán ur. nem éppen azt 
jelentette Vagner kanonok felszóllalás.-i. hogv Tar- 
iioezyi'au a kvalifikációnak sine cjua Honja, az 
elfogulatlanság hiányzik ? Avagy a közp. válaszf- 
iiiany azért van, hogy az alispán jelölje meg neki 
a választási bizottságot ? A nyitrai megyeházon 
ügy lát-zik meg mindig a Bach-korszakbau élnek.

Választási visszaélés. Ahulehotán — 
mint lapunknak jelentik — több ottani gazda 
szarvasul,-irháját akarta felhajtani a pénteki murai

va-arra, - ez okiad megjelentek az újlaki kör­
jegyzőnél, Itibarv (léz# urnái, hogy marháik sza- 
:uára marhalevelet állítson ki. Ikhary ur kijelen­
tette-, hogv csak azon esetben szolgáltat ki mar­
haleveleket. A i légiiIáfA tizen n főbíró úrhoz »». n- 
uek és előtt» megígérik, liogg L/itkóezgru tóműk 
Havazni. Ezt a jegyző ur a következők "előtt 
mondotta: Bernátli Mihály és József. Burda, Sa- 
sik es Lukács s még többek előtt akik készek 
ezt a főbíró előtt Írásban is iMegörökíteni Mim 
értesülünk ezen választási visszaélés ellen a bün­
tető törvénykönyv 187. §. értelmében, mely kei 
évre terjedő börtönnel sújtja az ellene vétőket 
feljelentest tesznek. Igen sajnáljuk az esetet' 
de kérleihetleniil fogunk eljárni, hogy annak á 
gyalázatos embervadászatnak már egyszer vem- 
szakadjon. A bíróság igaz-ágszeretetében teljes 
bizalmunk van, s egy néhány súlyos példa majd 
elfogja riasztani az erőszakoskodókat.

Péehy Tamás a néppártról. Hétfői 
ülésen a képviselőháziján, hol ugyancsak gyakran 
jön most szóba a néppárt, Péehy ezeket mondotta 
a többi között: . Az én hitem szerint uapról-
napra, még pedig rendkívüli módon terjed a uéj>- 
párt... Meggyőződésem szerint veszélyesnek solut 
sem mondtam a néppártot, csak azt mondtam 
hogy ilyen nézetek uralkodnak. Mert nem is tar­
tom a néppártot hazufisdg szempontjából veszé­
lyesünk. Olyan férfiak állanak az élén ma, akik­
ről tudom politikai működésűk idejéből, hogy Ki­
zártságuk kétségbe nem vonható. Ily férfiak kezé­
ben leven a néppárt vezetése, azt a hazára ve­
szélyesnek nem tartom“.

Anyagtorlódás a nyitrai postán.
A nyitrai postánál —■ írják lapunknak Budapest­
ről rengeteg auyagtorlódás lehet. Szegéuv 
alkalmazottak Igazán sajnálom őket. Mulf vv 
I j ss-i.i április havában öcséin levelezőlapon tudó­
sított egyről-másról. Természetesen feladta, amint 
hogy jó magam is feladtam ugyanc sak múlt év 
(1**14 i szeptemberében egy levelezőlapot Buda­
pestre nagybátyám címére. És ? Mindkettő ma, 
1*!C>. március tizenegyedikén ért célhoz. A nyit- 
rai postabélyegző homályos ugyan, de kivehető 
hogy lötiő március tizedikén történt a továhhi- 
tás. Mert kellett ennek az egyiknél tizenegy, a 
másiknál hét hónap múlva történnie, ki tudna 
megmondani ? Mély tisztelettel Venrzell (in,za 
István, jogszigorló.

Sorozás. Az érsek újvári járásban I". már­
cius hó Ti — 11-ig Nagy-Suránybau megtartott 
ujoncozás eredménye a következő: A három osz­
tálybeli újoncok összes száma Hői. Ebből be.-n- 
roztatott összesen Ti:. É. p. I. korosztályból 7-;,
II. korosztályból 14. 111. korosztályból ti. l'ottar- 
talekha 1. korosztályból mint csahiijfeutartó I.
III. korosztályból 11. Eegyverképtoleu Ifi,
iültetett 1U. Elmaradt az ujoucozástól igazoltan 

igazolatlanul 32 Visszahelyeztetett 32;.
Áthelyezés. W under Károly, nagv-tapnl- 

csanyi állomás lóuök Budapestre lón berendelve, 
helyébe Sztuhlik János neveztetett ki Budapestről.

A „NYITRAMEGYEI SZEMLE" TARCAJA.

Melanie.
1 rín : <- 1*11 in I i Hj£- li Ol*t| v|.

1 izenhat éves barna kis hamv volt. uh 
kdt-jezesht-n minden meg vau mondva.

A poetikus fiatalkor legszebb vxe 
A/ a kor. mikor meg rózsaszínű a vibe- s a barna i 
h'iec-kchen ezer titkos vagy zsibong : az a kor. 1 

a 'Zlv <‘IAsz"1" kezd dohogni < minden dob-
h.mas.a egy titkos, edes érzés: az a kor ez. mi­
kor meg egy teher atlasz báli ruha kejes „romét 
okoz. mikor az ti- köszöntésé elfeledted, hogv 
h.„n"k,',U k,VU maS e,"llel" >' yati a vi-

Az aztan már nagyon keveset, számit, hogv
h^lok , Ií" Vllr,l/,k ' ü'diti
hazunk loldmiveles, i mozdítja elő. néha pedig a
perlekedő atyafiakat van hivatva , elhoz vezetni.

hara8,Uni- okvetlenü gy k< II neveznem)
az,m a ..... volt. I, I.v ideált váltortas-

í"n" ' «»•“ állási,, lepett - elhagyva a
- völgye* varo-l,,I. : -- - bet életjelt 

' A tlze.Bh‘tévés uagysánok szánára pe-
",l- ««’"'találtak lel a türelmet ... epekedést. 

z Ia, 1 /a- nem történik i.:_v nehéz-égek- 
keL ' szegenv, a ,... tak Utal agyői toll szív

nem reped meg, a fekete szemek nem esnek lie 
a sok sírástól, s csodalatos, éppen oly jól ízlik 
azután is az ebed, mint auuakelőtte.

A változásról legfeljebb egy kissé nedves 
zsebkendő mesélhetne diskret dolgokat, s a barna 
fejec skében is (mert en itt. még mindig tyi/ barna 
kis leányról Írok, csak annyi változás történik 
hogy ezentúl az uj „<> köszöntésére felejti el a 
v ilagot.

Tehát amint már fentebb bátorkodtam em­
líteni. Melanie nagysam ideált változtatott Az 
elcsapott tícstir helyehe többen voltak kandidálva 
s Melanie nagy-,mi nagy zavarban volt. hogy me­
lyiknek adjon elsőseget. Mert kérem mimleniknek 

val#"'i jé tulajdonsága, melyek között nem 
utolsó helyet foglalta el a szép fekete bajusz, 
v.igv a puszi csalogató oipetuyi szakái. De mert 

"ly«u kis leány szív ben cy,/ .-, ,-, c nem fér el
......  ember kepe (legalább Így mondjak, okvet-
enul választani kellett. Ezt különben egy vélet­

lenül elejtett szaval.au említette is Melanie nagv- 
sam - ugyancsak volt igyekezet az udvarlók na"-v 
táborában. •

Minek tagadjam? Az udvariok nagy sere- 
ucmen ott voltam en is. K- ]mnt mjn,lenik. ugv 
icinciiéin en is. hogy a választás rám esik. Ezeii 
reményemre alapos okaim voltak. A bájos az 
egyetlen vagy négy -zer vetette rám bűbájos 'sZe- 
men s vagy hétszer tüntetett ki azzal, hogv új 
ruháiban nekem mutatta meg magát először. ' 
Imiid többet pedig egy tizenhat éves nagvsám 
liem tehet. ”•

Hogy azonban győzelmem annál biztosabb 
ijiai kodtiim iiio^íjdvöi*iii szövGtsé^Gsül ;i 

mamát. A mamák pedig az udvarlúkkal szemben 
nagyon hasonlítanak a l’ridaena (ligáshoz. Men­
nél jobban ostromolja őket az ember, annál job­
ban összehúzzák kagylóikat s szertemetszik a 
snvárgo fiatal emberek reményeit. Ez esetben 
azonban egy üres lapra leltettem minden reme 
nyemet s erős ostrom alá vettem a mamát.

Igazán unalmas es fvlháboritó szól­
tam egy szép délután az éltes matrónához 
hogy ezek a lapok ki nem fogynak az auvós 
élcekbol. Ha ezekből ismerné meg az ember az 
anyósokat, azt hinne, hogv mind Szegedről szök­
tek meg a boszorkány-égetés elől. I’edig eljárásuk 
nagyon természetes és érthető. Csak nem dobják 
oda leányukat az első jött-meutnek ? S ha férj­
hez i' adják ókel a természet törvénye szerint, 
a mennyiben a vér soha sem válik vízzé, nem 
szűnik meg szülői joguk, sőt kiterjed az a vökre 
is. nmi* leányuk férjére. Eu szavamra állít haton* 
mindig ellensége voltam az anyós-históriáknak.

J .gy hálás pillantás a mama részéről meg 
nyugtatott, hogy jó helyen kopogtatok. S mikor 
aztan helemelegedve vad haraggal elitéltem az. 
kát az Írókat (sajnos magam is azok közé tarto­
zom, ile oocsánat bűnös fejemnek, az ember ilvnti 
I'-etheii fűhöz-fához kapkod! a kik a hölgyeket 
I sak addig részesítik figyelemben, inig rajtuk van 
a fiatalság himpora, láttam a mama arcán, hogv 
győzelmem bizonyos. Jutalmamat mindjárt ki is 
osztotta Melanie uagysám, amennyiben a mama



Zichy gróf körútja. Szerda» reggel , 
*"' s'n '“(luir,“uk Rhymes fele - írja levelezőnk - 
> "lilr e'-nduläsuuU elölt hallottuk, hogy Balogh 
laues Hohcsr.il ide rendelt szolgahirö tervez 
lamit ellenünk, de hát nem az ö akarati t«i™ 
Miit Mar Kolon előtt vart bennünket a ghvmesi 
bandérium, a ghvmesi nép zászlók alatt i u 
s/0r“? leányuk ünnepi ruhában felöltözve’s hók 
I etakkal kezükben, a melyekkel képviselójXl. 
tunke, megajándékozták A kísérő nép miatt a 
zászlósok miatt ktk részben lovakon, részben 
gyalog kísérték bennünket, csak lassan haladhat­
tunk. t.hymesre érkezve Kabina leden plébános 
par szóval üdvözölte a jelöltet, manna a jelölt 
*7 /el,,,,.vők János néppárti képviselő beszélt na-v 
elicuzeM-k közt Balogh dános főbíró látva a uag'v 
h.kt s.dest, mely ly el a ghyuiesiek gróf Zulut fo­
gadták, meghatottságában egészen megfeledkezett 
a mi tiszteletiinkie rendezendő ellentüntetésról 
de t- leledékeuvsegét gr. Zichy megakarván ju­
talmazni, öt valamint a katonaságot is „le-elje- 
uo/te. Mák liacskády uram keservében oly hu- 
s/arkopessel tisztelte meg a menetet, melv be- 
, -ulete.e vált volna akár melyik pariit,mi trogár- 
n,k hine Neveten e- l.édecen keresztül, ban- 
deristaktol es koszorús lánykáktól kísérve ér­
keztünk I .hy mes-Kosztohíuyba. ahol diadalkapu- 
'al ll!’ztelteK ,'108 jelöltünket s köszöuetüket fe­
jeztek ki gr. Ziehynek, hogy személyesen szives 
volt okét meglátogatni.

A vöröstollasok között Boros Marcell oil- 
lantottaiii meg, a ki mim hallom, ti lumenre tette 
" ‘«kohelyet. persze csak a választási idótnr- 
l.imra. Nem is hittem volna, hogy* oly ügyes táv- 
gyalogló, mert inig mi kocsin (ihymesröl Ixoszto- 
any ha érkeztünk, addig ő ezt az utat térdig eró 
hóban tette meg. Ebéd mán. a melvet a ledeci 
plébános ur vendégszerető házában elköltöttünk, 
/.-ere tele hajtattunk. Zsére határán már ott várt 
minket a bandérium s egész Zsére község aprajá­
mig'ja szászlókkal < a koszorús lánykák ünnep­
eikben várták a képviselő-jelöltet, akit ismét 
-zep bokrétái al ajándékoztak meg. Zsérére er- 
kezve igazan megható látványnak voltunk tanúi.
1 öbli gazdagabb községben megfordultam s min­
denütt nagy ovációkkal fogadtak, de oly lelke­
sen es fényesen egy se, miül e különben szegénv 
község. Három díszkaput emeltek szeretett kép­
viselő jelöltük tiszteletere a zsereiek, s a buzgó 
plébános büszkén jelentette gróf Zichy nek. hogv 
negy-öt l.atkóczystan kívül a többi mind az öve.

Csütörtökön Darázsit, Szalakoszt, Meny hét, 
t sáport, hol dr. I’ulmann plebáuos üdvözölte, 
1 aliajt, Köröskényt látogatta meg a képviselőjelölt, 
este pedig egy-két napra Budapestre távozott.

A hivatalos mülelkesedés. A hiva­
talnokok serege járja lie a falukat, máskor alig 
ismert nagyságok hirdetnek jobbra-oalra kormány­
párti politikát a választóknak. Az állatorvos, az 
erdőgoudiiok, a végrehajtó, az adótisztek és az 
Írnokok raja kapacitál, iszik es tizet, ha lehet, ha 
nem lehet, feuyegetődzik, hogy egy-egy voksol 
szerezzen a hivatalos jelöltnek. Ks mindetiik re­
mél érdemeket szerezni, mert mindeniknek leg-

nyitramegyei szemle.
Í«?llbl*.S. C.Ü igene — a válasz-

e 11* ^ riasztás után majd ugv járnak, mint 
a mult számban közölt Koch járt Utkőcsyval 

>en. X au ugyanis egy jó közmondás, mely 
>zennt az okos iger, a holend örül Nekünk ugyan 
aiiüoz kévés közünk vau. ha most a főbíró 'ka­
ronfogva jár Koromzsayval s ha Bezányi maga 
csodálkozik, hogy a főjegyző hogv szorongatja 
kezet, meg hogy a jó Bokros Báli bácsit, akinek 
?'.v nehezére esik megyeházára is jutni, most ki­
küldik taluziii az esztergomi főkáptalanuái viselt 
tisztségének színhelyére, de az ellen szol eme- 
lünk, hogv a hivatalnokokat ilyen célra használ- 
jak. A kiknek a törvény őreinek kellene lenniük, 
azoknak nem szabad másokat tanitaniok a tör­
vény, a fegyelem kijátszására. Különben a vá­
lasztás után sok kérdésünk lesz a megve uraihoz; 
mert nálunk a választással nem fog végződni — 
a lelkesedés.

Azoknak, kik eddig „Katholikus névvel“ 
elleniluk korteskedtek, mintha jelen küzdelmünk 
nem is a hivő katholikus,,k harca volna a vallási 
destrukció ellen, hanem , sak egv két mágnás sportja 
a kormány ellen, tehát azoknak megnyithatja a 
szemet a következő távirat, melyet lapunk zárta­
kor vettünk :

/ó /ót/, János szerkeszt") unml:. Síjitra.
A pápa ö Szentsége Zichy Nándor és Eszter- 
házy Miklós Móric gróf urakhoz köszönő levelet 
intézett eihlii/i működésükért és a néiínái't m*./- 

alakításáért. Kérem ezt lajijában nyilvános­
ságra hozni. (Következik az aláírás)

Az egyház teje szólott tehát, ki minden tekintet­
ben több bitóit érdemel, mint I’aruórzy (íusztáv, 
aki hogy vallás dolgában szégyene még nagyobb 
legyen, nem átallja bevallani katholikus népünk 
előtt. A néppárt viaskodas a kormány nyal -zeni­
ben, tehát nem pusztán politikai harc, hanem küz­
delem a hitért, mert a kereszténység közi» feje 
eddig még sem Apponyi Alhertiiez, sem Ugrón 
Gáborhoz nem intézett köszönő levelet, mert az 
egyik a magyar katonai akadémiát, a másik a 
perszonáluniót sürgeti az országháziam. A szent­
szék csak vallási kérdésekben nyilatkozik, s ha 
az. szól, mindenkinek, aki né./ Inra katlialikusnak 
akar tartatni, lelkiismereti ."/.óVc/,.azon jelölt 
inéi/1 allani. La nein a val!a.<i rond/obís, hanem 
hitünk védelmének hive.

Alsó-Zobori közbirtokosság. A folyó 
hó 10-, n megtartott választmány i ülés egyik ló­
tárgyát képezte a megüresedett pénztárunk! állas 
betöltése. < seruyánszky Bajos választanain i tag, 
a közbizalomnak engedve, a felajánlott pénztár- 
nokságot elfogadta. Kimondatott, hogv a ,-,óz­
dija kra vonatkozólag kiállított nyugták legköze­
lebb beváltassanak ; a pénz beszedésevei az abban 
eddig is eljárt Mikulik városi kézbesítőt a pénz­
táros bízta meg. A közbirtokosok félköreinek, hogy 
a nevezett által felmutatandó nyugtákat még e 
Iní folyamán beváltsák, nehogy a folyó kiadások 
eszközlésé körül fennakadás történjek.

József ünnep Jíagy-Tnpoiesány- 
ban. K. hó lil-én lapolcsánybau nagy iiuue-

parancsára egy tearózsa bimbóval örvendeztette 
meg elfásult szivemet.

De mit tehetek én arról, hogy ezen idő 
alatt koukurrenseim sem pihentek s inig én a 
mama szivet dicsőségesen meghódítani, ők a leg­
ei alázatosabb aknamunkát folytatták ellenem Me­
lanie nagvsámnál, kit eppen nem hatottak meg 
tudós fejtegetéseim a mániákról s azok leányai­
ról S mikor aztán észretérve én is Melanie nagy- 
sám kis szive elleti fordítottam lióditó hadjára­
tomat, már késő volt. Mert méltóztassanak elhinni, 
hogy az udvarlás nem egyeli egy jól kigondolt 
stratégiai támadásnál. Micsoda nevetséges semini- 
-eggé törpül Napoleon minden furfaugjn althoz 
képest, amivel egy szerelmes el. Szerelmi vallo­
másomra egy kurta „nem“ volt a válasz.

Uraim tudják önök, mit jelent ez a szó, 
hogy „man“ V Ezt a szavat a gondviselés csak 
azért találta ki, hogy a világ megérdemelje a 
eieiüomrölgy nevet. Éhben a szóban bentit van 
niiiiden keserv, minden kárhozat. Ez a szó be­
csapja a szerelmes előtt az ajtót, s kilöki őt. a 
sötét, a kietlen világba. És miként Belzebub, úgy 
ez a szócska is ezer alakban kisért a világon. 
Hol mint intő, kérő szó csak percekre halasztja 
el a kéjt, bői pedig a fenntebbi értelemben a 
kétségbeesést vonja maga után. Ha a tudós bá­
csik meg akarják alkotni a legrövidebb világ­
nyelvet. csak a „nem“ szócska alapján építsenek 
s igyekezetüket siker fogja koronázni.

Hiába való volt a mama elleni újabb ost­
romom. Melanie uagvsám nem engedett. S tudják

önök uraim, mit jelent az. ha egy tizenhat éves 
tiagysám nem enged V Ez az emberi nyelvre le­
fordítva körülhelöl annyit jelent, hogy tél is ut. 
le is ut.

Kénytelen voltam hát visszavonulni egy 
fonnyadt rózsabimbóval e< egy meg fonnyadtabb 
szívvel, átadva a küzdtért. inas szerencsésebb ha­
landóknak. a kiket egészséges logikájuk rávezet, 
hogy először Melanie nagy sámmal legyenek tisz­
tában s csak azután igyekezzenek megnyerni a 
mamát.

Sziporkák.
Magyar író. német iro. Egy társa­

ságban írja a „Becsi Közlöny " A. ur erő­
sen vitatta, hogy a budapesti nemet iro csak 
olyan, mint a ki magyarul ir s köztük a nyelv,>k 
miatt semmi különbséget nem lehet tenni. Erre 
B. ur a következő megjegyzést tette :

— Mégis óriási közöttük a különbség!
Ugyan mi hát ? — kérdi A ur.
Csak az. hogy a budapesti német iró, ha 

jubilál. akKor alapítvány t 'esz: ha pedig a ma­
gyar iró jubilál, annak gyűjteni kell, hogy legyen 
miliői megélnie.
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pélyru készülnek az ottani katholikus hívek. A 
ritka Imzgósagu .lautausch Bál, ottani volt segéd­
lelkész rövid idő alatt 300 frtot gyűjtött össze a 
nép legszegényebbjeinek adományaiból. Ks ösz- 
szegen remek “Sz. József-szobrot csináltattak 
Münchenben, melyet f. hó U-éu fognak beszen- 
telui. Kérjük tapolcsányi liitfeleinket, hogy 
ez ünnepnap,m imádkozzanak buzgón Szent .16- 
zséfhez, a katholikus egyház patróuusahoz, szent- 
' állásunk másnap leendő nyítrai diadaláért.

Milyen nagylelkű! T. laptársunk a
„Neutraer Zeitung,“ melynek 10.) előfizetőt Ígér­
tünk. ha csak egy esetet hoz is fel arra nézve, 
hogy a kath egyház érvényeseit kötött és cou- 
s'imáit házasságot valaha felliontotl volut: most 
kétheti keresés után előhozakodik I. Napoleon 
első házasságával es az ISTíUben érvénytelennek 
tahik monacói herceg házasságával, midőn t i. 
Hamilton Maria mon acói hercegnő elvált férjétől. 
Ha csak ez hiányzott t. kolléga, úgy eljöhetett 
volna bátran hozzánk, mi szolgáltunk volna m -g vagy 
2,hí hasonló esettel Kutschker nagyméretű Egyház- 
jogából; hol megolvash itta volna, hogy Nap deju 
házassága az illetékes lelkész hiánya miatt, ne n 
felbontatott, de már eredetében volt érvénytelen.
A másik elöráucigált példa meg elégge ismeretes 
a közelmúltból, hogy a beleegyezés hiánya miatt 
volt érvénytelen, mert a hercegnő amikor csak 
szerét tehette, megszökött férjétől s hogy magya­
rán fejezzük ki magunkat, mindannyiszor zsan­
dátokkal kellett visszavinni. — Ezen felemlitese 
után aztán nagy leik illeg kijelenti laptársnak, hogy 
nekünk a IIUO Irtot (100 péld. előfizetési arát) 
nagylelküleg elengedi. De nem oda Buda! Ne­
künk nem kell kegyelem. Rukkoljon ki a bizo­
nyítékkal. Ne higyje. hogy nálunk csak úgy pe­
nészed ik a ti'MI irt, hogy azt csak tigy könnyel­
műén „Daar-I upaar“ módjára veszélyeztessük. 
Nekünk bizonyíték kell. érvényesen kötött s fel­
bontott házasságot követeltünk, vagy pedig vissza­
vonást. Mert nem szeretjük azt. ha ügyvéd emberek 
kávéházi jogtudósok gondolkozás módja szerint 
igazodnak. Grünfeld ur úgy tudjuk ügyvéd. - 
tanulta az egyházjogot Kőnek szerint, s tudhatna, 
hogy a budapesti egyetemen évtizedek előtt es 
most is azt tanítják a jogi fakultáson, hogy a 
kath. egyház előtt a házasság felbouh at'an 
lNézze meg Antal tívnia egyetemi tanár isnl-iki 
Kötlek kiadását ott f>3U. lapon megtalálja, hogy 
nálunk a házasság fellmnlhallan). Ha pedig azt. 
nem tanulta az egyetemen. akk,,r menjen isme: 
Budapestre es kelje vissza céltalanul elpocsé­
kolt tandij-pé tizét.

Az állami anyakönyvek Sáros­
ban. Sarosvármegye közigazgatási bizottsága is 
foglalkozott már az anyaköiiyv-ügygyeL Ott is a 
pénzkérdésben akadtak fel. A megye az atniigy is 
magas állami adukon kívül mintegyfdt — S(U(0 nvi 
megyei es k,izségi pól óinkkal in ir is tol van ter­
helve, újabb áldozatokra nem kötelezhető. A kér­
dést lehat Sárosbau is csak oly módon oldhatják 
meg, ha a vármegye közönsége magára vállalja 
az anyakönyvvezetési teendők ellátását saját ku 
zegei által. íme állami anyakönyvvezetés a kiiz- 

k kasszájára
A városi kör, miután utóbbi időben már 

alig .1 ií tag látogatta csak. legközelebb szét 
fog oszlaui.

Vág vizét erős jégpáncél fedi. a kocsi 
közlekedés egész vonalon akadálytalanul folyik, 
ill ik lapunknak Negyedről. Gutánál az első jég 
torlódását lékveréssel gyengítik. A vágparti lakos­
ság nagy aggodalommal néz a viz lefolyására.

Sasvárt uj takarékpénztár alapí­
tása van alakulóban A takarékpénztár már rég­
óta hangoztatott általános óhajnak, valamint, több, 
a nép anyagi helyzetének javulását szíven viselő 
barátja köztük elsősorban Klapka Antal bér­
leti jószágigazgató - nemes intenijójának meg 
valósítása lesz. Az intézmény egyedül a nép er­
dőket tartja szem előtt, bon negyven forintos 
részvény lesz kibocsátva a nép közé jelzés ve­
geit. Kamat a törvényes 6% Az általános érdek­
lődés. valamint az alapítók iránti bizalom telje- 
sikert es gyors felvirágzást Ígér.

A katholikus egyletek jegyzéke. 
Az összes magyarországi kit Imiik,is egyletek jegy­
zőket óhajtana elkészíteni a Szent Istvántársillat 
altul kiadott „Társulati értesítő“ szerkesztősége. 
A teljes es kimerítő statisztika a közélet, köz- 
tevékenység minden ágazatában szükséges. Nekünk 
meg manapság föltétlenül szükségünk vau erre. 
Számba kell venni erőnket, tudnunk kell . hányán 
vagyunk, hol élünk és mozgunk, minő eredmény
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kisérte eddig működésünkét ? Vsak ha ezzel tiszta 
bau vapyuuk. uieheltiuk tovább, fejthetünk ki 
sikeresebb, mert rendszeres tevékeuységet. liiza- 
(onimal kérjük tehát a kath. egyletek vezetőit > 
akikuek tudomásuk van egyáltalán kath. egyletek 
létezésiről, szíveskedjenek minket egy levelező 
lapon lehetőleg mieliddi értesíteni a következő 
pontokra nezve: 1. Az egylet hivatalos neve 2. 
Vannak-e n egerősitett alapszabályai, ö. A főbb 

tisztviselők neve. 4. Van-e sajat helyisége. 5. 
Tagjainak szama. ti. Alapvagyona es évi jövedelme 
Fpy nagy és fontos munkában kérjük olvasóink 
s a kath egyletek szives közreműködését s re- 
n.elink, keresünk nem log a pusztában elhangzani.

A pozsonyi hizóraarhavásár. A
nvitramepyei gazdasági egyesület megkeresése 
folytán Verseny varos tanácsa a felsőmagyaror­
szági e> a du liánt uii gazdákat egy Pozsonyban e 
hó 17-en d. e. II órakor az ottani városház ter­
mébe e értekezletre hívta ö-sze. mely alkalommal 
a pozsonyi kiviteli hizómarhavásár roaktiválása 
érdekeben teendő lépések fognak inegállapittatni. 
A nyitramegyei gazdasági egyesületet az értekez­
leten a következő tagok fogjak képviselni: A it - 
ner Ferenc, Benkrő l.á-zló, báró Berg Günter, 
Itenkeó Itela. Bárány Mihály. Vzorher Béla, In­
gei Henrik, Fyssen Manó, Kniődy .lózset, Fuchs 
József, líerstl Gyula. Klapetek Ferenc, íij Oc-kay 
Rezső, Vrenoszil Ödön, Varay Sándor, Rudpyáu- 
szky György, Rovara Frigyes, herceg Sulkovszky 
Sándor, Sztankovits Ferenc, Szandtner Fruő, Szi- 
ráuvi György, Weisz /.'iga.

Veszedelmes őrtilt. Halász Ferenc volt 
dunai bajorlársu ali uszály hajók ormányos, jelenleg 
négytdi lakoson, őrültsegi roham ütött ki. Múlt 
éjjel 13-án a lucskos időben kiabálva, őrjöngve 
végig szaladt az utcákon Neje óhajtására a járási 
főbíró a nyitrai kórházba való elszállítása iránt 

intézkedett.
Gabonaárak f. hó 15-én a nyitrai pia­

con. Árpa tV20—6-50 fit, búza ti‘20— <>*40 írt, 
rozs 5'SfO—5-30 írt. zab tl-t>-|0 forint, tengeri 
tVÖO—tini) írt, bab 8 frt métermázsánk int.

Telefon.
Ctictmányi J. Uj-Kigyós. Meg csak az kél- 

ÍrDf. hogy mi a hír beküldőjét mrgue vezziil Lehet, hogy 
a hír keilt* mit tlen volt valakire, de a beküldő nevét mimi- 
addig immanilás védi, míg valotlaiifágot nem állított. Addig 
a »zerkeaztő a saját személyével köteles ót megvédeni Csak 
a aajtóbiróságnál kell megnevezni, s még ott sem feltétlenül.

Reklamáló közönségünknek. Ha lapunk 
valamely szán a ehész a postán, figyelmeztetjük t. olva­
sóinkat. hogy a postahivatal azt díjtalanul maga reklamálni 
köteles ; még pedig a postán rendelkezésre álló űrlapokon. 
Ha ezt megtenni vonakodnék, kérjék a panaszkönyvet és 
jegyezzék fel ott esetleges kifogásaikat. Így elejét lehet 
venni azon esetleges mulasztásuak. mely netán magát a 
postahivatalt terheli.

Törők és Benyák uraknak. Kis türelmet
kérfluk, míg a választás lezajlik.

M. I. Köszönjük a szives figyelmeztetést, minden 
ngy történik aiár régen, amint ön iija. A küzdelem óriási, 
mert nekünk nem a választókkal — hisz azok a mieink — 
ka ne m a kormányhatalommal kell megküzde niink.

Kie-Baábra. Csak március bő 12 éról és 13-árol 
keltezett leveleit vettük. A ~tiz nap előtt4* küldött sorai­
ról nem tudunk semmit, üdvözlet ! A viszontlátásra az 
urnánál ! *

Nagy-Kosz talány. Ellenkezőleg, nagyon kér­
jük, hogy az oltani vidék esen énjeit es társadalmi moz­
galmait szíveskedjék jelezni lapunkban.

Néverre és Ócsára Kolozsmegye . Ilyen szen­
vedélyei. hangon irt nyilatkozatokat semmi körülmények 
között sent tehetőnk közzé lapunk hasábjain. Megengedjük, 
hogy az illető megérdemelte, de ez az önök magán dolga, 
végezzek el maguk között. A mi közönségünknek ahoz 
semmi köze.

hirdetés.
A nyitramegyei Nagy-Kór községben

létező s az esztergomi érsekség vagyonához tar­
tozó szilárd anyagból épített

nyilravizi négykerekű malom-épület
minden hozzatarlozo biti- és he! szerkezettel, heltel- 
kérel és hozzá csatolt cirka /'/, k. holt! földterü­
lettel együtt a jelenlegi állapotában óink áron 
nyilvános árverés utján el fog adatni.

Az. árverés március hó 28-án dél­
előtt 10 órakor a primási cétényi in­
tézői irodában fog megtartatni, megenged­
tetik azonban, hogy az alabb meghatározott bánat­
pénz melléklése mellett zárt ajánlatok is benyuj-

tathatnak. melyekben azonban az ajánlat iW-ze- 
genek számokkal es hetükkel érthetően kiírva kell 
lennie; az ekként fel nem szerelt es le nem pe­
csetelt ajánlatok figyelembe vétetni nem fognak: 
ezen ajánlatok az árveres napján a/ árverés megkez­
dése előtt az árverező bizottságnak nyújtandók he.

A / elárverezendő tárgy kikiáltási árs 9,850 
frt. Az árverésben reszt venni kívánók ezen osz- 
szeg 10%-át tartoznak az árveres megkezdése 
előtt az. árverező bizottságnál folyó értékű kész­
pénzben letetemenyezni. mely bánatpénz azonban 
a legtöbbet ígérőnek kivételével nyomban az ár­
veres után, mind az árverésben reszt vevőknek, 
mind a zárt ajánlattevőknek vissza fog adatni.

Az árverés feltételei a primási cétényi gaz- 
da-agi intvzősegnel kívánatra bármikor hetekiut- 
hetők

1895 évi március hó. 1—
Az esztergomi érsekség 

Salló-Drégely uradalmi tőtisztsége.

@©@©@©©@©©© 
Árverési hirdetmény.

A nyitrai püspökség részéről 
ezennel közhírré tétetik, hogy a tulajdonához 
tartozó következő ingatlanságok :

1. Krakován községben levő 2200 írtra be­
csült korcsmaépület a hozzá tartozó mészárszék­
kel es kerttel együtt.

2 ugyanezen község határában fekvő, 4000 
írtra becsült vízi malom hozzá tartozó kerttel es 
vizjoggal egy ütt:

3. ugyanezen község határában fekvő 1700 
frtra becsült káposztás főid, f évi március 27-én 
délelőtt 10 tinikor Krakován község házán ;

4. továbbá Osztró községben levő 1800 frtra 
becsült korcsmaépület és mészárszék évi már­
cius hét 27 éti délután ,'í órakor Osztró község hazán;

5. Trebate községben levő 2000 frtra be­
csült korcsmaépület és mészárszék f. éri március 
Itó 2-s án délelőtt 10 órakor Trehete községházán;

ti. végre Moesonok községben fekvő ltiOO 
frtra becsült úgynevezett rMészárszék-épület“,

7. ugyanezen köz-égben levő 100 frtra be­
csült kovácsmőhely-épület f. évi mán us hó dO-án 
délelőtt 10 órakor Moesonok község házán tartandó

nyilvános árveréseken,
becsáron vagy azt n felül a legtöbbet ígérőnek 
eladatni fognak

Árverési feltételek Bohunka Géza urad. ügyész 
Nyitrán, megyeházaira 9. sz. a. levő irodájában, 
továbbá P-Vogyeradon az uradalmi intézősegnél 
illetve Mocsonokon az uradalmi számtartóságnál 
hetekinthetők.

II. évi. 189T». Hétfő, májú* ♦*. fi5. mim.

FEJERMEGYEI NiPLO
politikai, társadalmi és közgazdasági közlöny.

V. VIfit* hfl<-nkint t szer j Felelős szel kew.*
hétfőn csütörtökön szoataton este lit) M T Z FE K K \ (

6s szerdán d e Kiadótulajdonos
Kéziratok nem adatnak vissza. vi m i.nt joz.sKK

A néppárt tányos-ag progratumja. a 
keresztény szeretett*, mely 
annal nagyobb, mentül 
ügyefogyottabl) . ménnel 
szegényebb az, akit fel­
karol.

revíziót követel!!
A néppárt progratumja.
A mi p r o g ra ni m unk ( Mi más ut at a boltin-

nem gyűlölet máskép hi- gulásnak nem ismerjük.
vök nant. nem antis/cmi- Adja Isten, hogy ezen az
tizmus, nem a toké, sem j utón találkozzunk !
a birtok megtámadása; az j Zichy v qr. Esterházy M M qr.1 ,i"i: V> a mil- 1

A magyar . NÉPPÁRT" hivatalos közlönye

ä magyar nép érdekeinek és jógáinál: bátor védelmezője.
A Keresztény Magyarország előharcosa.

.1 kert szt.-szocializvius és kozyazd. ter/esztófe.

A kath. körök és a néppárt szervező- 
bizottságok nélkülözhetlen irányadója

Főmunkatársai : Zichy Sándor gróf, Es­
terházy Miklós Móric gróf, 1/j. dr Zichy 
dános gróf, Marsoeszky Emire dr., Otocsku 
Károhj dr., .kálimín Károly, tíyürky Ödön 
dr., Mihályfy Ákos dr , Major Ferenc dr , sth.

Előfizetési ár:
Egész évre 6 frt félévre 3 frt I 

negyedévre 1 trt 50 kr. | 
1 hóra 50 kr. egyes szám 5 kr I

Üzleti jelentés.
Van szerencsém t. é. vevőim becses tudo­

mására juttatni, hogy a 22 év óta helyben álló

úri divat-, diszmü- és cipő­
áru-üzletemet

Biffl János úrnak,
az 1829. óta fennálló Biffl Mihály pozsonyi cég

I eddigi munkatársának átadtam.
Az eddig irántam tanúsított b. jóakaratukat 

igen megköszönve, tisztelettel kérem, hogy azt 
utódomra is átruházni oéltóztassanak.

Kiváló tisztelettel
IEPevcIi. 2v£a,z^_ó-

as
A nyitramegyei gazd. egyesület
Beude Imre nyitrai megyés püspök ur ő 

méltósága hozzájárulásával

albérletbe adja
1895. január ho I tói 1896. december 31-ig 

számított két <2) evre

a Negyed község \yiitmi határában fekvő

700 magyar hold
nagyságú knszállónnk és legelő­
nek egyaránt kittinö Csóványos 

nevezett!

RÉTET.
A zárt ajánlatok egy ezer fit (1O00) kötbér 
kíséretében e hó 20-ig a nyitram gyei 
gazdasági egyesület titkári hivatalához kül­
dendők, hol a szerződési feltételek — me­
lyek az albérlőre nézve kötelező erővel bír­

nak megtekinthetők.

Hivatkozással fenti jelentésre, bátorkodom a 
t. c. vevők becses tudomására juttatni, hogy

r5^-CÜ 2v£_A.:tTÓ lir

jó hírnevű üzletét
igen kedvező feltételek mellett megvettem, és 
most azon helyzetben vagyok, hogy az

átvett árukat a beszerzési áron 
alul is eladhatom.

A fősulvt mindig arra fogom fektetni, hogy
csakis jó minőségű

és legújabb divatú készítményeket
készleten tartsam c-s /i/c« mérsékelt urukon
elárusítsam. — Nagyobb bevásárlási utazásomból 
már visszatértem, és most

mindennap különböző újdonságok
érkeznek be. — Tisztelettel kérem a t. c. vevő­
ket, hogy becses bizalmukkal szerencséltetni mél- 
tőztassanak, és én igyekezni fogok, hogy azt 
gondos es szolid kiszolgálás által kiérdemeljem.

Kiváló tisztelettel

1_J Biffl János,
Megye-utca, a ..Nyitrai Takarék- 

pénztár“-ral szemben.

Wjom.Uk Hunir István könyvnyomdáikban Nylt-An.


